

Предмет на настоящата обществена поръчка е изпълнение на мерки за информация и комуникация, съгласно изискванията, посочени в Техническа спецификация и условията и изискванията, изложени в настоящата документация, които обхващат следните основни дейности: Дизайн, изработка, доставка и монтаж на 1 бр. временен билборд; Дизайн, изработка, доставка и монтаж на 1 бр. информационна табела; Организиране и провеждане на 2 бр. официални церемонии; Организиране и провеждане на 2 бр. пресконференции; Подготовка и публикуване в печатна или интернет медия на 2 бр. прес-съобщения; Дизайн, изработка и печат на 200 бр. информационни брошури. Дейностите, предмет на настоящата поръчка се изпълняват в рамките на проект BG16M1OP002-2.010-0025 РЕКУЛТИВАЦИЯ НА ДЕПО ЗА НЕОПАСНИ БИТОВИ ОТПАДЪЦИ ГРАД РИЛА, финансиран от Оперативна програма Околна среда, съгласно Административен договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ Д-34- 68/15.07.2020 г., с бенефициент Община Рила, с бен

И.Н.: 105414824

Приложени файлове:

- Обявление за приключване на договор за обществена поръчка.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Протокол № 3 от 27.07.2021г..pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обявление за поръчка - ЗОП.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обявление за възложена поръчка - ЗОП.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Решение по чл. 22 ал.1 от ЗОП.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)

Вид на поръчката	Услуги	Дата на публикация	13.11.24
Вид документ	Приключен договор	Процедура	Открита процедура
Подвид на документа	Национално обявление	Възложител	ОБЩИНА РИЛА
Прогнозна стойност	3 660 BGN	Прогнозна стойност EUR	1 871,36 EUR

Описание	<p>Предмет на настоящата обществена поръчка е изпълнение на мерки за информация и комуникация, съгласно изискванията, посочени в Техническа спецификация и условията и изискванията, изложени в настоящата документация, които обхващат следните основни дейности: Дизайн, изработка, доставка и монтаж на 1 бр. временен билборд; Дизайн, изработка, доставка и монтаж на 1 бр. информационна табела; Организиране и провеждане на 2 бр. официални церемонии; Организиране и провеждане на 2 бр. пресконференции; Подготовка и публикуване в печатна или интернет медия на 2 бр. прес-съобщения; Дизайн, изработка и печат на 200 бр. информационни брошури.</p> <p>Дейностите, предмет на настоящата поръчка се изпълняват в рамките на проект № BG16MOP002-2.010-0025 РЕКУЛТИВАЦИЯ НА ДЕПО ЗА НЕОПАСНИ БИТОВИ ОТПАДЪЦИ ГРАД РИЛА , финансиран от Оперативна програма Околна среда , съгласно Административен договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № Д-34-68/15.07.2020 г., с бенефициент Община Рила, с бенефициент Община Рила. Дейностите, предмет на настоящата обществена поръчка трябва да бъдат изпълнени при стриктно спазване на условията и правилата, залегнали в Единен наръчник на бенефициента за прилагане на правилата за информация и комуникация 2014-2020 г., Приложение XII от Регламент (ЕС) № 1303/2013 г. на Европейския парламент и на Съвета от 17 декември 2013 г. и техническите характеристики, които са в съответствие с Регламент за изпълнение (ЕС) № 821/2014 г. на Комисията от 28.07.2014 г. Пълна информация относно предмета на поръчката, в това число изисквания към начина и реда за изпълнението ѝ се съдържат в Техническата спецификация, неразделна част от настоящата документация за участие.</p>
----------	---
